

БЕЗ ПОБОЧНЫХ ЭФФЕКТОВ

АЛТАЙСКИЕ УЧЕННЫЕ ИЗ ИНСТИТУТА ПРОБЛЕМ ХИМИКО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ СО РАН (БИЙСК) СОВМЕСТНО С КОЛЛЕГАМИ ИЗ ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИЗОБРЕЛИ АНАЛЬГЕТИК, У КОТОРОГО ОТСУТСТВУЮТ ПОБОЧНЫЕ ЭФФЕКТЫ.

NEWS.RAMBLER.RU

Новый препарат разработан на основе глиоксаля (диальдегид щавелевой кислоты). Безвредный анальгетик на 15% эффективнее популярного сегодня диклофенака.

Доклинические испытания показали, что новый анальгетик снимает болевые синдромы, имеет более

длительный период действия, нежели другие обезболивающие лекарства. Он не оказывает токсического воздействия на дыхание и центральную нервную систему. Кроме того, при длительном введении препарата не развивается лекарственная зависимость.



АЛЕКСАНДР КОРКОВ

ГОЛОВНАЯ БОЛЬ МОЖЕТ ОТРАВИТЬ ЖИЗНЬ

По информации ИА Flash Siberia, испытывать новый препарат в лаборатории на животных будут еще минимум три года. Затем в течение пяти лет анальгетик будут тестировать на группе добровольцев, таким образом, в аптеках он появится не раньше, чем через восемь лет.

Совместный проект бийских и томских ученых планируется к реализации в рамках федеральной программы «Развитие фармацевтической и медицинской промышленности Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу». ■

ЖИЗНЬ ИЛИ ЗДОРОВЬЕ?

(ЖУРНАЛ «ОГОНЕК» № 42 ОТ 24.10.2016)

Предел жизни человека — 125 лет, и никакие прорывы в медицине этого не изменят, считают исследователи Медицинского колледжа Альберта Эйнштейна (США), изучившие данные по смертности в 40 странах с 1900 года. Конечно,

средняя продолжительность за это время выросла: в США, например, с 49 до 79 лет. Но если говорить о долгожителях (после 100), то их рекорд не меняется с 1997-го (тогда умерла 122-летняя француженка). Не растет и число долгожи-

телей: после 100 выживаемость резко снижается. Максимум средней продолжительности жизни — 115, считают ученые, а абсолютный предел — 125 лет. «Борьба с хроническими и инфекционными заболеваниями может увеличить

среднюю продолжительность жизни, но не максимальную, — считает профессор Ян Вид. — Возможно, ресурсы, которые тратят на удлинение жизни, стоит направить на увеличение периода здоровой жизни». ■



ЦЕНТР ИЗРАИЛЬСКОЙ МЕДИЦИНЫ

www.sunclinicspb.ru

ПОДАРИ СВОИМ ЛЮБИМЫМ КРАСОТУ!

25 ЛЕТ В ИЗРАИЛЕ, 5 ЛЕТ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ!

Все поколения лазерного омоложения:

SMOOTH* ОМОЛОЖЕНИЕ → Моментальный результат, без травмирования. Свежесть и молодость кожи. **Эффект до 6 месяцев!**

4D ОМОЛОЖЕНИЕ → Улучшение качества кожи, придание тонуса. Бархатистая текстура, ровный сияющий цвет. Сужение пор, уменьшение пигментации. **Эффект до 1,5 лет!**

5D ОМОЛОЖЕНИЕ → Подтяжка овала лица, формирование контуров. Открытый взгляд, разглаживание морщин. Бархатистая кожа, точеный профиль. **Эффект до 2 лет!**

*Smooth - (англ.) - ровный, гладкий РЕКЛАМА

ЛЕЧЕБНЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ:

- проктология
- урология
- гинекология
- флебология
- неврология
- ортопедия
- дерматология
- отоларингология

ЭСТЕТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА:

- косметология
- подология



(812) 425 40 40

Санкт-Петербург, Шведский пер., д. 2

У нас вы можете приобрести подарочные сертификаты!

Хотите узнать больше про наши акции? Вступайте в группу ВКонтакте: vk.com/sunclinicspb

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ